

Акции "Свеча памяти", "Минута молчания и флешмоб "Голубь мира"

Автор: Автор: Любивая Н.Н., старший воспитатель
19.06.2020 07:59 - Обновлено 19.06.2020 08:14

Ежегодно 22 июня в День памяти и скорби по всей России зажигаются свечи в память обо всех, кто погиб во время Великой Отечественной войны, защищая мирную жизнь. Подготовку к проведению акции в Новосибирской области обсудили на заседании региональной дирекции Года памяти и славы.

В этом году акция «Свеча памяти» пройдет в онлайн-формате, а также соберет средства на помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Зажечь свою виртуальную свечу памяти можно в период с 15 июня по 22 июня на сайте деньпамяти.рф. В социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» каждый пользователь с 20 июня по 22 июня сможет не только поделиться информацией об этом, но и подарить «Свечу памяти» своим друзьям.

В рамках акции по всей стране планируется зажечь 27 млн. виртуальных свечей – именно столько граждан СССР погибли за годы Великой Отечественной войны. Организаторы акции планируют таким образом почтить память каждого из погибших.

22 июня в 12 часов 15 минут по московскому времени состоится общероссийская «Минута молчания».

В рамках праздничных мероприятий 24 июня 2020 года пройдет флешмоб «Голубь мира» (участникам необходимо разместить на окнах своих домов фигурки голубей, сфотографироваться и разместить в социальных сетях, а также «отправить в полет» в интернет-пространство с пожеланиями Мира и хештегами #ГолубьМира#МирНаЗемле).

Приглашаем всех принять участие в акциях и флешмобе!!!